

Sok Hírünk Van Somogy Hird Vasas

Vasas, Somogy, Hird közösségi lapja

2007. szeptember 1. évfolyam 6. szám

ISPA, avagy a Luca széke

A beruházással kapcsolatos, rendelkezésre álló információkat meg szeretném osztani a területen élőkkel.

Mint korábban írtam, a beruházás elindítására kinevezésre kerülő mérnökcsoport közbeszerzési eljárása akasztotta eddig a munkák megkezdését. A második legalacsonyabb árajánlatot adó pályázó megkifogásolta a Közbeszerzési Tanács Döntőbizottságnál az eredményt. A Döntőbizottság végül az első helyezettet hozta ki újra nyertesnek. Ezután úgy látszott, hogy elkezdődhetnek a munkálatok, de váratlan fordulat következett be. Az először negyedik helyen befutó pályázó a többi pályázó kiesésével a második helyre került, és megtámadta a Döntőbizottságnál az eljárást. Megjegyzem, hogy az újdonsült második helyezett több mint duplájáért vállalná el a munkákat, mint az első helyen végzett. Végül a Döntőbizottság elfogadta a második helyezett beadványát és győztesnek állította.

Dr. Kovács Katalinnal, az ISPA-csoport vezetőjével, dr. Papp Judittal a Város jegyzőasszonyával és Tasnádi Péter polgármester úrral történt egyeztetésem során a következőket tudtam meg. Tiszta állapot csak új eljárás megindításával érhető el. Ennek lebonyolítása hosszadalmas folyamat és annak eredménye hasonlóképpen megtámadható. Mindenkinck az a véleménye, hogy a beruházást minél előbb el kell kezdeni. Ezért az az álláspont alakult ki, hogy az új közbeszerzési eljárás lezárásáig egy ideiglenes mérnök csapatot kell felállítani, mellyel a munkálatok megkezdhetők.

Dr. Kovács Katalin a minisztériumban járt, ahol sikerült elintéznie, hogy három hónapos időszakra a Minisztérium felállít egy ideiglenes mérnökcsoportot, melyet finanszíroz. Elképzelhető, hogy a helyszíni ellenőrzésekre egy helyi, ideiglenes mérnök társaság felállítására is szükséges lesz, melyet valószínűleg a Víziközmű Társulatnak kell finanszí-

rozni. Ennek várhatóan a lebonyolítási határideje rövidebb lesz. Mostani becslések szerint a tényleges munkakezdés szeptember végére várható. Tovább bonyolítja a helyzetet, hogy a Fővállalkozó 2007. december 31-ig szóló árajánlatot adott, tehát a munkák ez utáni megkezdése azt a rizikót vonhatja maga után, hogy a kivitelező is emelheti árait. Dr. Kovács Katalin elmondása szerint a kivitelező teljes mértékben felkészült a munka megkezdésére.

Mind Tasnádi Péter polgármester urat, mind dr. Kovács Katalint arra kértem, hogy a helyzet letisztulása után mindenre kiterjedő, érthető tájékoztatót jelentessen meg a sajtóban.

A közel múltban a Víziközmű Társulátnál ellenőrző bizottsági ülést tartottam (elnöke vagyok), szóban és írásban a következőket kértem a Társulat elnökétől és igazgatójától:

Tekintettel arra, hogy a lakosság körében hiányolják a beruházás előkészítésével és lefolytatásával várható időpontjával, illetve a Víziközmű Társulat szerepét, működését ismertető információkat, az erre vonatkozó folyamatos és részletes lakossági tájékoztatást rendszeresen tegyék meg.

A befizetésekkel kapcsolatban számos észrevételt, reklamációt juttattak el hozzám. Ezzel kapcsolatosan szeretném kérni türelmüket és bizalmukat. Megértem a befizetők jogos felháborodását, hiszen ez a beruházás úgy készül, mint a Luca széke, az eredeti ütemterv szerint a beruházásnak már 2006-ban be kellett volna fejeződnie. A Víziközmű Társulás a lakosság érdekeit igyekszik érvényesíteni. Hogy némi biztosítékot említsek elmondanám, hogy az Intéző Bizottság elnöke Tóth Mihályné képviselő asszony (tagok: Jazbinszék László, Matheisz János, Peti János) és az Ellenőrző Bizottság elnöke én vagyok (tagok: Heiszler Istvánné, Papp Károly). Talán ez garanciát jelenthet Önöknek a befizetéseink korrekt felhasználására.

Huba Csaba
képviselő

LAKOSSÁGI FÓRUM

Pécs-Somogy Településszervező Önkormányzat kihelyezett, nyilvános ülést, lakossági fórumot tart 2007. szeptember 3-án 17.00 órakor a vasasi Kultúrotthon nagytermében (Pécs-Vasas, „D” utca 2.), amelyre Huba Csaba képviselő meghívja Somogy-Vasas-Hird települések érdeklődő lakosait.

Napirend: A szennyvízcsatorna-bevezetés várható kezdése és lebonyolítása Hird-Somogy-Vasas településeken. Települési folyékonyhulladék-kezelésre vonatkozó önkormányzati rendelet módosítási kérelme.

Meghívottak: Dr. Tóth Bertalan alpolgármester, Tóth Mihályné képviselő, Vasas és Hird Részönkormányzatának vezetője, a Víziközmű Társulat elnöke, Sik László Lajos képviselő, a Kommunális Bizottság elnöke, Erb József képviselő, a Kommunális Bizottság tagja, dr. Kovács Katalin, az ISPA-csoport vezetője, Szomolányi Tibor, az ISPA-csoport ügyintézője, a Víziközmű Társulat elnökhelyettese, Marosy István, a Pécs-Somogy-Vasas-Hird Szennyvízcsatorna Építő Víziközmű Társulat igazgatója, Nyirati István, a Pécsi Vízmű Zrt. vezérigazgatója, a Somogy-Vasas-Hird Településszervező Önkormányzat tagjai.

SZÜRETI MULATSÁG

Várjuk a jelentkezőket a szüreti mulatság szervezéséhez. Keresünk segítőkés, fellépőkés, együttműködőkés és támogatókat. A rendezvény pontos időpontja és pontos programja később egyeztetett időpontban lesz.

Jelentkezni lehet Kocsisné Manyinál a (30) 351-4671-es mobilszámon, illetve Kovácsné Ilusnál gyermekorvosi rendelő telefonszámán: (72) 337-754.

NYÍLT LEVÉL

Minden somogyi lakos kezébe eljutott a Somogyi Tükör című folyóirat. Az Ami a hírek mögött van című cikkben elcsodálkoztunk, felháborodtunk. Ugyanis nem fedi a valóságot, hiszen nem így történtek a dolgok amit és ahogy megírtak a rovatban. Mivel aláírás nem szerepelt a cikk végén, mi is csak annyit írunk: Mi somogyiak nem szeretjük a hazugságot! (Folytatás a 2. oldalon.)

Sok Hírünk Van

Köszönet Szakál Mihálynak
és Tóth Péternek

Köszönetet szeretnénk mondani Szakál Mihály és Tóth Péter villanyszerelőknél, akik a vasasi templom harangtornyát, önzetlen munkájukkal hozzájárulva az alaptól a harangokig a mai kor követelményeinek megfelelő világosítással látták el.

*Forr János egyházközség világi elnöke,
Vasasi Szent Borbála Egyesület*

Közterületrendezés

A somogyi Bányatelepen Farkas Jánosné szervezésével, irányításával nagy munkába kezdtek a helyi lakók. A lakóházak környezetében lévő közterületet tisztították meg a törmeléktől és mindenféle hulladéktól. Bozótirtást végeztek, terepet rendeztek. A hulladék elszállításáról a terület képviselője gondoskodott. Az erdőszéli kis területre ma nem lehet ráismerni.

Köszönet az önkéntes munkáért!

„Disznóság” jelgére

Hónapok óta erőteljes bűz rongja el a „D” utca középső részét. A nagy meleg ezt még felerősíti, főleg esténként. Jó lenne, ha a kedves állattartó „C” utcai lakó tenne róla, hogy ez az állapot megszűnjön. Régebben szokás volt a disznótartás, szinte mindenkinek volt, de megfelelően kezelve. Feltételezem, a nagytestű állattartás nem ok nélkül szűnt meg, a lakosság érdekében, aminek megvannak a törvényi szabályai is. Jó lenne, ha ezt minden érintett szem előtt tartaná.

Egy „D” utcai lakó

Szakszervezeti változás

A Pécs-Somogyi Bányász Nyugdíjas Szakszervezet elnöke Kiss Sándor lemondott, helyette ezentúl ezt a tisztelet Pavlicsek Géza tölti be.

A következő újság

Az októberi lapindító szerkesztőség összejevetel időpontja szeptember 19-én, 19 órakor lesz. Szeretettel várjuk az érdeklődőket, illetve addig is várjuk e-mail-címünkön kérdéseiket, leveleiket, írásait.

A szerkesztőség

Nyílt kérdések a Somogyi Tükör felelős és társszerkesztőjéhez

(Folytatás az 1. oldalról.)

1. Mit értenek kényszerű hallgatás alatt? Milyen másfél év? A 22. szám 2005. októberében jelent meg, a részönkormányzati választásokra 2007. január 28-án került sor, a két időpont között miért csak 2006 januárjában jelent meg e „hiteles tájékoztatást adó” lap? Miért maradt ki a többi hónap? Miért most érzik szükségét, hogy felidézzék „a 600 éves jubileum ünnepsorozatának legfontosabb mozzanatait”? Nem valószínű, hogy a mostani részönkormányzat vezető hibájából.

2. Jelentő eseménynek csak a Kulturális és Környezetvédelmi Egyesület által szervezett programok számítanak? A Szent György-nap, pünkösdi hangverseny, Szent István-nap, október 23. stb. nem azok, mert azokat más rendezi? Ezekről miért csak akkor írhattunk a Somogyi Tükör hasábjain, ha időben rákérdeztünk a kiadás dátumára?

3. 2007. áprilisában vasasi és somogyi civilek és civil szervezetek kezdeményezésére és a Vasasért Egyesület vezetőjének felelős kiadásában egy új lap indult újjára, amely a jelenlegi címét cimpályázat útján nyerte el. Ebbe a lapba bárki, akinek mondanivalója akad, írhat. A Somogyi Tükör szerkesztői miért nem élnek ezzel a lehetőséggel? Miért nem szeretnék, ha a somogyi embereken kívül a vasasiak és a hirdiek is megismernék munkájukat és annak eredményeit?

4. Kinek tudható be az „AMI A HÍREK MÖGÖTT VAN” írás, ami egy kis

pontosításra szorult? Miről is döntöttek április 20-án a képviselők? Azon a napon nagyon sokan, szülők és pedagógusok egyaránt, szinte egész nap részt vettünk az Önkormányzat Közgyűlésén. Pontosán viszont egyikünk sem emlékezett arra, hogy végül miről is született döntés. Ezért az interneten Lengvárszky Attila ÖPE képviselő segítségével utánanéztam, ezt bárki megteheti, szabadon hozzáférhető. A szavazás eredménye, ami a Somogyi Tükörben megjelent, valóban igaz, ha nem nézzük meg, hogy is szól a módosító határozat. Szó szerint így: „A Közgyűlés utasítja a Humán és a Városfejlesztési Főosztályokat, hogy a Vasas-Somogy-Hird Óvoda és Általános Iskola, Pécs, Bence J. u. 13/1. szám alatti ingatlan felújítási és korszerűsítési tervezését és pályázati előkészítését haladéktalanul kezdje meg, oly módon, hogy a felújított épületben a három településrész tanulói részére az ellátás biztosítható legyen.” Ezt nem szavazta meg az ellenzék, azaz ők szavaztak igemmel iskoláink további változtatlan fennmaradására, az MSZP és SZDSZ képviselői pedig nemmel.

Ilyen hiteles tájékoztatást nyújt a Somogyi Tükör?

Sajnálom, hogy érdemi munka helyett ilyen dolgokkal kell foglalkoznunk. Ezt az energiát egymás megsegítésére és nem egymás ellen hangolásra kéne fordítanunk.

Azok nevében, akik kértek, hogy reagáljak a Somogyi Tükör cikkeire:

Kocsisné Nagy Margit

Megnéztük

Bár az időjárás megpróbált kifogni rajtunk, végül sikeresen lezajlottak augusztus 11–12-én az I. Vasasi Filmnapok. A hagyományteremtő jelleggel újjára indított rendezvényen, a tervek, szerint jövőre magyar filmeket vetítünk.

Köszönjük azoknak, akik részt vettek a szervezésben, ötletekkel támogatták a munkánkat, illetve akik eljöttek nézőként a cseh filmművészet néhány darabját megnézni velünk. Találkozunk jövőre is a filmvászon előtt!

A Vasasért Egyesület

Dikó Élelmiszerbolt

Vasas, Hajadon u. 2. • (72) 337-950

- hűtött italok
- jégkrém
- dohányáru
- cukrászsütemények (tortarendelést felvesszünk)
- egyéb élelmiszerek

Várom kedves vevőimet a
HÉT MINDEN NAPJÁNI

Nyitva:
Hétfőtől péntekig 13–20 óráig
Szombaton és vasárnap 10–20 óráig

Sok Hírünk Van

Templom születik



Örömmel adjuk hírről, hogy a Pécs-belvárosi Református Egyházközség hirdi új gyülekezeti házának felszentelésére
2007. szeptember 15-én du. 3 órákor kerül sor.

Az ígérvetés szolgálatát Dr. Szabó István
a dunamelléki református egyházkerület püspöke végzi.

**Erre az alkalomra és ezt követően a vasárnaponként
délelőtt 10 órákor kezdődő istentiszteleteinkre
Önt is szeretettel hívjuk és várjuk, Családjával együtt!**

„Ha Isten velünk, kicsoda ellenünk?”
Róma. 8, 31. – ez az ige áll református címerünkön, és ez volt a nagy vezérlo-
fedelelem Bethlen Gábor jelmondata is. Gyülekezetünk és gyülekezeti házunk építése során, én is sokszor megtapasztaltam ennek az igének valóságát.

A gyülekezet újrászerveződése

Hallomásból tudjuk, hogy az 1950-es években már volt Hirden református közösség, de a gyülekezetnek nem volt saját terme, hanem az evangélikusokkal felváltva tartották az istentiszteleteket a helyi iskolában. Ideköltözésünkkor 1988-ban azonban ennek már nyomát sem találtuk. Mivel meg volt a vágy a szívünkben a református közösség iránt, a Csekei házaspárral családlátogató munkába kezdünk. Rónaki László római katolikus esperes plébánostól kapott címek alapján próbáltuk felkutatni református hittestvéreinket.

Az újrászerveződő református gyülekezet 1992. február 2-án tartotta az első istentiszteletet a kendergyárban.

1996-ig kendergyártól kaptuk, ingyen és bérmentve a helyiséget, az alkalmak megtartásához - hála és köszönet ezúton is érte, az akkori igazgatónak.

1996-tól a privatizáció folytán kiszorultunk innen, és istentiszteleteinket ettől kezdve nálunk, azaz Zóka Benjáminték Zengő u. 50 szám alatti házában tartottuk.

A teljes építkezéshez nem volt meg az anyagi fedezet, de hittal és Istenbe vetett bizalommal mertük elkezdni a munkálatokat.

Tudtuk, hogy aki Istenben bíz, az nem csalatkozik, és ez hit által, kegyelemből valósulhat meg.

Templomépítés

Megfogalmazódott a gondolat, hogy házat kellene építeni Isten dicsőségére, hogy istentiszteleti alkalmaink megtartására, legyen megfelelő hely.

1996-ban sikerült megvásárolni az önkormányzattól a szövőgyár utcai első telekrészt, templom-építési célra, és három évvel később 1999-ben, az Erlench-i (svájci) testvér-gyülekezetünk segítségével a második telekrész is tulajdonunkba került.

1999 tavaszán elkészültek a végleges építési tervek, és sok nehézség és akadályoztatás után.

2001. szeptember végén megkaptuk az építési engedélyt is. Ez idő alatt bekerítettük a telket, első munka volt az elburjánzott növények kiirtása, majd megépítettük a közműveket és felvonulási épületet húztunk.

2002. május 11-én, alapárokással, ténylegesen elkezdődött a ház építése. Az alap, a lábazat betonozási munkái közös munkában készültek (kalákában.)

2003. szeptember 28. A Püspöki látogatásra már álltak az alsó és felső szint falai.

2003. november végére pedig, tető alá került az épület.

2004-ben külső és belső vakolás, víz, villany, gáz bevezetése.

2005-ben külső festés, szerelvényezés.

2006-ban csempézés, lapozás, lambrézálás, korlátok hegesztése, villany-

szerelése, festés mázolás munkái készültek el.

Új templomunkban, az első istentiszteletet 2006. december 10-én, délután tartottuk, melyen filmvetítés is volt a koreai testvéreinkről. Nagy örömünkre annyian összejöttünk, hogy nem volt elég az ülőhely.

2007. február 4-én hálaadó istentisztelet keretében – Úrvacsorával egybekötve – megünnepeltük 15 éves létezésünket. Sámuel első könyvének 7:12. Verse volt az alapige: „Mindaddig megsegített minket az Úr.”

Februártól kezdve, bár még nincs kész teljesen az épület, (hét közben folynak a még hátralevő munkák az épületben és a kertben) minden hónap első vasárnapján 10 órákor, már itt tartottuk istentiszteleteinket, és Augusztustól pedig már minden vasárnap.

Most pedig örömmel és Isten előtti hálaival adjuk mindenki tudtára, hogy gyülekezeti házunk (kis templomunk) unnepléyes felszentelő istentiszteletére: 2007. szeptember 15-én délután 3 órákor kerül sor.

Nem minden generációnak ad az Isten ilyen lehetőséget, hogy lakhelyén, egy ilyen alkalmon vehessen részt. Kedves Somogyiak, Vasasak és Hirdiek, hittestvéreink és testvéregyházak hívei, polgártársaink, vezetőink és közemberek! Gyertek el és osztozzatok Velünk együtt örömünkben és hálaadásunkban. Részvételekre feltétlen számítnunk! Ezúton hívunk és várunk mindenkit szeretettel.

A találkozás reményében

Testvéri köszöntéssel

Zóka Benjámint,
a hirdi református gyülekezet gondnoka

Egy víztározó végnapjai III.

Ebben az állapotban egyébként is kockázatos dolog lett volna, mivel igen nagy volt az iszap. Egyik barátom, aki tagja volt ennek a csapatnak, és józanul szabályosan félt a víztől, most halált megvető bátorsággal indult a meder felé. Pillanatok alatt derékig süllyedt az iszapban, a többiek csak nagy nehézségek árán tudták kiráncigálni. Azt gondolták, egy napon már semmi nem múlik, holnap mindenki megkapja a halát, a vezéreknak is beígérték a legszebbeket.

Egy valamivel azonban nem számoltak. Történetesen azzal, hogy jómagam, mint fiatal esztorgályos azon a héten délutános voltam, és szintén délutános volt egy nagyon kedves barátom is. Sajnos már meghalt így csak az emléket tudom felidézni, és a sok horgász élményt, amit együtt éltünk át. Megfűztük a művezetőt, hogy a műhely helyett, ma inkább egy kis horgászást választanánk. Nagyon szigorú főnök hírében állt, de beleegyezett. Mint megtudtuk, az iszap miatt nehéz megközelíteni a hala-

kat, ezért Feri bácsival, az idősödő kovácsal szigonyt kovácsoltattam. Ezt ráhegesztettük egy hat méter hosszú köracélra, úgy gondoltuk, a hidról simán elérjük vele a halakat. Persze mindezt a lehető legnagyobb titokba, nehogy kiderüljön, mire készülünk. Már sötétedett, mikor elindultunk. Nem emlékszem pontosan, de néhányan csak megtudták tervünket, mert mire a tópartra értünk már voltunk vagy öten-hatan. Gyorsan kinyitottuk a tolózárat, viszonylag hamar lefolyt az a víz, ami néhány óra alatt föllett. A bányaszilampák kiválóan bevilágították a terepet, de a szigonyok rövidnek bizonyultak.

Szerencsére találtunk egy kidöntött öreg villanypóznát, azt a vállunkra vetjük és a tópartra vittük. A csekély vízen becsúszattuk a kis tó közepe felé. Az én János barátom rámászott, és onnan már nem volt gond a szigonyozás. Rövid idő alatt összeszedtük a halakat, aztán irány a műhely. Aki ott volt jutott mindenkinek. Másnap reggel kivonult az elit alakulat, a meghívott ven-

dégekkel együtt, hogy ott a helyszínen válasszanak maguknak a szebbekből. Mikor kiértek, látták, hogy egy villanyoszlop úszik a vízen, mert addigra ismét feltelelt egy kicsit, de nem tulajdonítottak neki jelentőséget. Mikor az iszapban egy hal sem csapkodott, és megtalálták a szigonyt, azonnal tudták, hogy a műhelyisták esznek halászlét, és nem ők. Azt mondják, azokat a megdöbbent arcokat látni kellett volna. Egy szó, mint száz, nagyon nagy botrány lett belőle. Hetekig keresték a tetteseket, fenyegetőztek a párttal, a néppel, de nem sok sikerrel. A gátat néhány nap múlva felrobbantották, a helye romokban még ma is látszik, bár már nagyon benőtte a sűrű növényzet. Sajnos mostanra teljesen feledésbe merült, a fiatalok azt sem tudják, hogy létezett. Ez volt a duzzasztó végnapjainak igaz története. Akkor még nem is sejtettük, a bánya ugyanerre a sorsra jut. Az bizony nagy csapás volt minden vasasnak, de ez már egy másik történet.

Györkő László

Aránytalan és igazságtalan szennyvízdíjak

Az Önkormányzat visszavonta a szennyvíz szippantással kapcsolatos korábbi rendeletét.

2007. július 31-én tartott rendkívüli közgyűlésén az Önkormányzat megváltoztatta a szennyvíz szippantással kapcsolatos rendeletét.

Az új rendelet értelmében a szennyvíz szállítást a Pécsi Vízmű Zrt. végzi, és az elszállított szennyvíz mennyisége utáni díjat a szippantáskor, a helyszínen kell kiegyenlíteni. A szennyvíz elszállításának mennyiségéről a Vízmű nyilvántartást vezet, és évente összesítést készít, továbbá azt összehasonlíja a vízmérő által mért vízfogyasztással, illetve az átalányt fizetők esetében a kalkulált vízfogyasztással.

Amennyiben az elszállított (kifizetett) szennyvíz mennyiség nem éri el a fogyasztott vízmennyiség 40%-át, a Vízmű átalánydíjat számláz ki. Az átalánydíj alapja a tárgydíj (12 hó) vízfogyasztásának 40%-a és a közszolgáltató

által ténylegesen elszállított folyékony hulladékmennyiség különbsége.

A szennyvízszállítás díja a következő: 350 Ft/m³ (befogadási díj) + 8 Ft/m³ (vízterhelési díj) + 795 Ft/m³ (szállítási, kezelési díj) = 1153 Ft/m³ + áfa = 1384 Ft/m³ (-100 Ft önk. támogatás)

Látható volt, hogy az új rendelet azon ingatlan tulajdonosokat, akiknek szabályosan megépített (nem szivárgó rendszerű és környezetet szennyező) zárt rendszerű szennyvíztárolójuk van, hátrányos helyzetbe fogja hozni, hiszen nekik az elfogyasztott vízmennyiség közel 100%-át el kell szállítatniuk, ki kell fizetniük. Mindezt nagyon igazságtalannak tartottam, ezért módosító indítványt adtam be. Kértem, hogy ezen tulajdonosokra is a maximum 40% megtérítés legyen kötelező. Sajnos módosító indítványomat a Közgyűlésben a képviselők többsége nem szavazta meg.

Az új rendelkezés értelmében számított díjat képviselőként aránytalanul magasnak és igazságtalannak tartot-

tam, hiszen településeinket újra hátrányos megkülönböztetés érte. Az elszállított szennyvíz köbméterenkénti díja többszöröse a csatornahasználati díjnak és a korábbi díjhoz képest is megduplázódott. Álláspontom szerint településeinken lakók nem tehetnek arról, hogy a tervezetthez képest az ISPA-program e településeken még el sem kezdődött.

Ezzel kapcsolatban jelentős számú lakossági észrevétel és tiltakozás jutott el hozzám és ez indított arra, hogy megkeressem Tasnádi Péter polgármester urat, dr. Tóth Bertalan alpolgármester urat és dr. Papp Judit jegyző asszonyt azzal a kéréssel, hogy indítványozzák a rendelet újbóli tárgyalását, megváltoztatását.

Kértem továbbá Tasnádi Péter polgármester urat, hogy az ISPA beruházás megkezdéséről és lebonyolításáról korrekt, mindenre kiterjedő tájékoztatást tegyen közzé.

Huba Csaba

Sok Hírünk Van

Újabb alapítvány a közösségért

A kisteleplésünk kulturális, társadalmi és sportéletének fel-
lendítése céljából létrehoztunk egy Alapítványt, amely So-
mogy, Vasas, Hird Közösségéért Alapítvány néven lett beje-
gyezve. Az Alapítvány célja helyi társadalmi szervezetek, ci-
vil szervezetek, egyesületek, rendezvények támogatása. Ezen
támogatások pályázatok útján lesznek elnyerhetőek, persze
leginkább akkor, ha lesz mire pályázni.

Aki fontosnak tartja, hogy céljaink megvalósuljanak, és
anyagilag megengedheti magának, az a Mecsekvidéke Tak-
arékszövetkezet 50300082-15500403-as bankszámlaszám-
ra utalhatja adományát. Mivel az Alapítvány közhasznú,
ezért a magánszemély általa utalt összeg 30%-a leírható az
adóból! A leírható összeg éves szinten maximum 50 000 Ft
lehet! Ha társaság adományoz az Alapítványnak, akkor az
adományozott összeg költségként elszámolható.

Előre is köszönöm, hogy részesei lesznek közösségünk,
településünk kulturális, és esztétikai fejlődésének, valamint
összefogásukkal hosszútávon lehetőséget tudunk biztosítá-
ni gyermekeinknek a sportolásra!

Laisz Péter
kuratóriumi elnök

Hús, hús, hús! Egyél húst!

A zöldségektől leszel olyan mélabús! – éneklí a népszerű
zenekar, és igaza is van! A hús fontos táplálék: fehérjefor-
rás, a fehérjék a szervezet építőkövei. Zsírforrás: ez adja az
életműködéshez szükséges energiát, és vannak csak zsírban
oldódó, létfontosságú vitaminok. Milyen a jó hús? Színe pi-
ros-vasban dús. Szaga zavaró szagoktól mentes legyen
(faggyúszag, kanszag stb.) márványozottsága az izét és por-
hanyósságát jelzi. Különböző ételfajtákhoz, elkészítési mó-
dokhoz különbözőfajta húst kell választani.

Tévhit, hogy a húsevés káros: a nem túl zsíros húsfélék
mértékletes fogyasztása egészséges, és szükséges különösen
a fejlődésben levő fiataloknak. Akkor mi a káros? A külön-
böző adalékanyagok, ízfokozók, tartósítók, az „E”-k. Ezek
csak a nagyjúzeműleg feldolgozott, csomagolt, hűskészítme-
nyekben vannak. Legjobb, amit magunk hizlalunk, vágunk,
és készítünk el! Ehhez nyújtanak segítséget a Purina készítá-
pok. A koncentrátum bekeverését mindig a kívánt cél hatá-
rozza meg: jobb húsminőség, vagy magasabb színhúskiho-
zatal, vagy gyorsabb hizlalás.

Fogyassza egészséggel a Purinával hizlalt húsokat!

Ruzsicsics Ferenc

Összefogás a sportért és a létesítményekért

A közelmúltban látogatást tett az
Egyesületnél Bókay Endre országgyű-
lési képviselő, és látva az épület elha-
nyagoltóságát, ígéretet tett arra, hogy
támogatásokat keres annak érdekében,
hogy az épület belső felújításához
szükséges anyagokat, festékeket (disz-
perzit, zománc), festőszerszámokat, a
festés előkészítéséhez szükséges anya-
gokat előteremtí. Itt el kell monda-
nom, hogy rengeteg ígéretet kaptunk
különböző helyekről, de sajnos a leg-

több csak ígéret maradt. Minden tisz-
teletem Bókay Endréé, hiszen ígéreté-
hez híven, látogatása után két héttel
jelente, hogy az anyag a rendelkezé-
sünkre áll.

Elhihetik, hogy ez a gesztus újabb
erőt ad ahhoz, hogy érdemes folytatni
azt a tevékenységet, amelyet tavaly nyá-
ron elkezdünk, hogy megmentsük a
sportéletet kisteleplésünkön. Szeret-
ném megköszönni a felnőtt játékosok
közül azoknak, akik odaadó munkájuk-
kal szintén segítik a sport épületének
felújítását.

Szeretném megkérni a helyi lako-
sokat, vállalkozókat, ha van olyan am-
biciójuk, és persze van rá lehetőségük,
hogy tennének a köz érdekében, na-
gyon szívesen fogadnánk mindennemű
támogatási formát, akár kétkezi mun-
kát is! Nem véletlenül kérem, hiszen
az a pár szülő, aki eddig is mindent
megtett a sportért, ha energiával bír-
ná is, egyszerűen idővel nem győzi ezt
a rengeteg munkát! Úgy gondolom,
aki egy kicsit is tesz, az itt élő gyerme-
kek kultúráltabb sportolási körülmé-
nyeiért, azokra méltán büszkéek a gye-
rekek és a helyi társadalom is. Köszö-
net azoknak a szülőknek, játékosok-
nak, vállalkozóknak, akik időt és fá-

A Bányász Torna Club Sport Egyesület
Megye III.-as felnőtt csapatának
őszi sorsolása:

HAZAI MÉRKŐZÉSEK

Szeptember 2. Ivándárda 16:00 óra
Szeptember 16. Borjád 15:30 óra
Október 7. Union Himes 14:00 óra

IDEGENBENI MÉRKŐZÉSEK

Szeptember 9. Dunaszekcső 16:00 óra
Szeptember 30. Versend 15:00 óra
Október 14. Szalánta 14:00 óra

radságot nem kímélve rendbe rakták,
illetve folyamatosan dolgoznak azon,
hogy a sport épülete, tiszta és kultú-
rált legyen. Bizom benne, hogy egyre
többen érzik úgy, fontos a gyermeke-
ink számára az a környezet, ahol spor-
tolhatnak! Remélem, ha összefog a
lakosság, akkor rengeteg olyan dolgot
véghez tud vinni, melyet akkor, az ak-
kori vezetésnek nem sikerült, pedig
akkor még több milliós támogatásban
részesült az egyesület!

A táblázathoz szereplő időpontok a
szövetség által lettek meghatározva,
melyek a csapatok kérésére módosul-
hatnak! A hazai mérkőzések, a szokott
helyeken, ki lesznek plakátolva!

Laisz Péter

Asszonytorna Vasason

Minden kedden és csütörtökön
18-19 között szeretettel várunk
minden mozogni vágyót
az iskola tornatermében.

A Bányász Torna Club
Megye III.-as csapatának
első mérkőzése 1:0-ás győzelemmel
végződött a Bányász javára,
idegenben Kisnyáradon
augusztus 19., 17.00 órakor.
Kisnyárad – Bányász TC 0:1
Hajrá, Bányász!

Sok Hírünk Van

Játsszon velünk!

Egyre több megfejtést kapunk olvasóinktól, ezért ez alkalommal ismét képrejtévennyel készültünk! Ön is jutassa el a helyes megfejtést szerkesztőségünkhez: e-mail: mihir2007@freemail.hu telefon: 72/537-033



E havi kérdésünk: Mit ábrázol a fotó?

Előző számunk játékanak nyertese: *Göloncsér Enikő.*

Megfejtés: Az asszonyok somogyi népviseletben láthatók. (Göndöcs Zsuzsanna, néptáncos információja szerint ennek a ruházatnak a változatait valamikor hét faluban hordták az asszonyok.)

RECEPT ROVAT

Livia szezámmagos csodája

Fogjunk 50 dkg lágy margarint, 40 dkg fehér lisztet, 40 dkg rétes lisztet, 10 dkg egész mákot, egy fél csomag sütőport, 15 dkg reszelt sajtot, 2 db tojás sárgáját, egy evőkanál sót, valamint egy kis doboz tejfölt (175 ml – 20%-os). Ezt jól összegyúrjuk és fél órán keresztül a hűtőben pihentetjük. Az elkészített deszkán kb. 2 mm-re kinyújtjuk, majd

pedig tojás fehérjével megkenjük és szezám maggal megszórjuk. Ezután rudacskákat vágunk belőle. Az előmelegített sütőben 200°C fokon 10-15 percig aranybarnára sütjük. 10-14 napig is eláll.

Baráti társaságunk kedvelt sör-bor koresolyája.

Ruzsicsics Ferencné

BÁNYÁSZNAPI RENDEZVÉNYEK

Augusztus 31., péntek

Koszorúzás Csertetőn.
Busz indul a 15-ös végállomásáról 17.00, koszorúzás 18.00.
A busz ingyenes oda-vissza.

Szeptember 1., szombat

9.30 Megemlékezés a somogyi temetőben,
13.00 főzőverseny a Kodály Művelődési Ház udvarán.

PROGRAMAJÁNLÓ

Hagyományörző főzőverseny és foci

A hirdi focipályán szeptember 8-án, 10 órától pörkölt alapú ételekkel lehet készíteni. Jelentkezni és a verseny szabályait megbeszélni Hernádi Zsoltnál személyesen vagy a 06/30/226-9354-es telefonszámon lehet.

Jelentkezési határidő: szeptember 5-ig. Ugyanczen a napon Somogy-Vasas-Hird Barátságos focimérkőzésre lesz. Mindenkit szeretettel várunk, gyertek el minél többen, ezzel emelve a naphangulatát!

VASASI GAZDABOLT KFT.



A Purina takarmányok területi forgalmazója

AKCIÓ A KÉSZLET EREJÉIG!

(Szeptember 1–15-ig a vasasi gazdaboltban történő személyes vásárlás esetén értendő.)

Lécek (gyalult, ajtószegély, pipa, sarok, parkettszegély, képkeret, lambéna)	-10%
Kutyatápok (1,0 kg)	1380 Ft
Macsikatáp Cir-mix	250Ft/kg
Állati eledel nyers csibeláb (2 kg)	140 Ft
Állati eledel nyers csibefej (2 kg)	200 Ft
Kutya-macska szalámi (Roni)	-10%
Motorolajok	-10%
Kávéfőzőalkatrész	-10%
Horg. facsavarok	-20%

Minden héten kedden INGYEN SZÁLLÍTUNK házhöz takarmányt és pb-palackot. Térítés ellenében: cement, mészhidrárt stb. Szeptemberben letojít tyúk és kakas rendelhető!

Nyitva tartás:
Hétfő–péntek 7.00–17.00
Szombat 7.00–12.00

Vasas, Bethlen G. u. 21.
(72) 337-776

Sok Hírünk Van

Somogy Hird Vasas

A vasasi, somogyi és hirdi lakosok közösségi lapja

Kiadják: a helyi civil szervezetek

Felolós kiadó: a Vasasért Egyesület vezetője

Szerkesztők: a település lakói

Megjelenik: havonta

A szerkesztőség elérhetősége:

- somogyi, vasasi, hirdi patika
- Vasasért Egyesület (Vasas, Berze J. u. 6.)
- Hird, Iclike-Picike ABC

mihir2007@freemail.hu
www.pccsvasas.fw.hu

A kihelyezett szerkesztőség postai áradék ültése betente történik.